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Exercice 12
état de contrainte en un point
En un point M d’un solide, dans le repére orthonormé {3, J, 'k}, le tenseur des contraintes

a pour valeur :
100 —40 0
[c(M)]=[-40 80 0| MPa

0 0 0

1. Faire un dessin qui montre la signification physique des composantes du tenseur des
contraintes.
2. Soit le vecteur unitaire » de composantes :

1 1
{n}= 7 é
Sur la facetten :

(a) Calculer les composantes du vecteur contrainte T (M, n).

(b) Calculer la contrainte normale on.

(c) Calculer les composantes du vecteur cisaillement "z, puisle module 7, du
cisaillement.

(d) Faire un dessin qui montre la facette, le vecteur contrainte, la contrainte normale et
le vecteur cisaillement.

(e).Calculer les contraintes équivalentes de Von Mises et Tresca.
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